
CONSIGLIO COMUNALE
VI COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 28-06-2012 ore 11:30
congiunta alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro, Sebastiano
Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio
Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Andrea Renesto, Luca Rizzi,
Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Marco
Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro, Sebastiano
Costalonga, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Jacopo
Molina, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra,
Giuseppe Toso, Simone Venturini, Marco Zuanich, Antonio Cavaliere (sostituisce Cesare Campa), Pasquale Ignazio
''Franco'' Conte (sostituisce Maurizio Baratello).

Altri presenti: Assessora Tiziana Agostini, Direttore Piero Dei Rossi, Direttore Roberto Ellero, Direttore Luigi Bassetto,
Presidente Teatro Stabile del Veneto Laura Barbiani, Sovrintendente della Fondazione Teatro La Fenice Cristiano
Chiarot, Direttore dell'Istituzione Fondazione Bevilacqua La Masa Elisabetta Meneghel, Dirigente Angela Fiorella,
Funzionaria Ornella Novello. .

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 370 del 12/06/2012 "Bilancio di previsione per l'esercizio finanziario
2012" – Illustrazione del Sindaco Giorgio Orsoni, su Politiche Culturali, Fondazione Teatro La Fenice, Teatro Stabile del
Veneto Carlo Goldoni e sull'Istituzione Bevilacqua La Masa.

 
L'illustrazione è avvenuta regolarmente. 

Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale. 

Esame della proposta di deliberazione PD 370 del 12/06/2012 "Bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2012" -
Illustrazione dell’ Assessore Tiziana Agostini sulle attività culturali, cittadinanza delle donne e cultura delle differenze.

 
L'illustrazione è avvenuta regolarmente. 

Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale. 
 
il segretario
Davide Bergamasco
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